陈进军

男，中共党员，教授，博士，硕士研究生导师，广东省教学名师。现任广东海洋大学农学院院长，动物医学专业首席教师。兼任中国畜牧兽医学会动物毒物学分会副理事长和家畜内科与诊疗学分会常务理事、中国毒理学会饲料毒理专业委员会常务委员。长期从事动物医学与毒理学教学科研和教研工作。先后主持完成教育部留学回国人员科研启动基金项目1项，省自然科学基金项目1项、省科技攻关计划项目1项、省国际合作项目3项，以第二完成人承担国家自然科学基金项目2项。获广东省科学技术奖三等奖1项（排名1），获专利授权4项（均排名1）。主持广东省精品资源共享课1门，获广东省教育教学成果奖二等奖2项。近年来以第一或通讯作者发表论文逾80篇（SCI引用6篇），出版书籍7部，其中主编全国高等农林院校十三五规划教材1部。

邮箱：jjchen777@aliyun.com
赵志辉
男，博士，博士生导师，广东海洋大学拔尖人才领军学者、畜牧学学科带头人。中国农业大学农业生物技术国家重点实验室博士后，瑞典Karolinska医学院博士后；吉林省动物繁殖改良协会副理事长，中国畜牧兽医学会动物遗传育种学分会、动物遗传标记学分会、动物生物技术学分会、养牛学分会理事，国际动物遗传学会（ISAG）会员。研究领域为分子遗传与动物育种、免疫遗传与抗病育种。现主持国家级科研项目3项和省级项目2项（见附件证明材料），包括转基因重大专项1项、国家“863”项目1项，国家自然科学基金2项。发表研究论文100余篇，其中40余篇被SCI收录，参编教材2部，主审2部，参编其他著作3部。所参加项目曾获中华农业科技奖二等奖1项，吉林省科学技术一等奖1项、二等奖2项，大北农科技奖创新1等奖1项。主讲《动物遗传学》和《分子遗传学》等课程。

邮箱：zhzhao@jlu.edu.cn
安立龙

男，博士，教授，硕士研究生导师，现任广东海洋大学继续教育学院院长，中国畜牧兽医学会家畜生态学会分会理事、中国家畜牧兽医学会家畜学会环境卫生学分会理事，《家畜生态学报》副主编。主要从事动物生物技术与动物遗传繁育以及动物环境与营养教学和科研工作。近年来主要从事动物胚胎干细胞分离、克隆与定向诱导分化研究，项研究成果通过教育部组织的成果鉴定，获得陕西省人民政府科学技术一等奖1项。同时从事动物环境与营养研究，研究成果获陕西省人民政府农业科技推广二等奖1项。主持和参加省、校级多项科研课题。主编教育部全国高等农林院校规划教材1部，出版专著1部，副主编专著2部，参编全国统编教材4部。在《中国农业科学》、《中国农业通报》和《中国兽医学报》等国内外核心期刊以第一作者名义发表研究论文50余篇。

邮箱：anlilong@126.com
马驿

男，教授，博士，硕士研究生导师，广东海洋大学农学院副院长。长期从事基础兽医学兽医药理学与毒理学等领域教学与科研工作，先后承担国家自然科学基金项目、广东省自然科学基金项目、广东省科技计划项目、广东省教育厅育苗工程项目等课题10项，发表研究论文40余篇。曾获广东省第一届高校青年教师教学基本功大赛三等奖。

邮箱：mayi-761@163.com
巨向红

男，博士，教授，硕士研究生导师，广东省“千百十”人才工程省级培养对象，广东海洋大学优秀教师，动物医学系主任。美国Tufts大学访问学者，华南农业大学兽医学博士后。中国畜牧兽医学会会员，中国兽医学会会员，广东省畜牧兽医学会理事。现主持国家自然科学基金面上项目和青年科学基金项目各1项，中国博士后科学基金1项，其它项目3项。作为主要成员参与完成了国家、省部级课题5项，发表研究论文20余篇，其中SCI收录6篇。获广东省科技进步三等奖和湛江市科技进步二等奖各一项，获广东海洋大学授课竞赛二等奖一项。2005年首次证实了胚胎移植技术可成功应用于高原牦牛的扩繁，2006年发现牦牛胚胎滋养层细胞和子宫内膜细胞分别经caspase-3和caspase-9依赖性通路发生凋亡。近年主要针对热应激是南方地区主要的应激性致病因素的现状，系统研究热应激诱发猪的免疫抑制机理及预防策略。

邮箱：juxh77@163.com
尹福泉
男，博士，副教授，动物科学系主任。主要从事动物营养与畜产品品质及营养调控、热带饲料资源开发等教学与科研工作。近年来主持广东省科技厅省部产学研重点项目、省科技厅农业科技攻关项目、省农业厅良种引进与培育及技术研究项目以及湛江市农业重点项目、农业科技攻关等多个项目。目前为世界家禽学会、中国畜牧兽医学会动物营养学分会、养牛学分会会员；中国养羊学会会员，CSCD核心期刊《动物营养学报》审稿专家。近年来在《中国农业科学》、《动物营养学报》、《中国粮油学报》、《中国畜牧杂志》、《草业科学》、《草业学报》等刊物发表论文40余篇。

邮箱：yinfuquan01@163.com
高振华

女，博士，硕士生导师，中国家兔学会营养与饲料专家组成员，《动物营养学报》审稿专家。长期从事动物营养及标准化生产领域的科研和教学工作，共主持（或主研）完成科研项目20余项，其中主持国家重点项目1项、省部级重点科研项目多项，获省级科学技术二等奖1项、农业部丰收二等奖1项、省级科技进步三等奖。主编和副主编著作10部，其中主编3部，副主编7部。以第一作者和通讯作者在《JournalofAppliedAnimalResearch》、《动物营养学报》和《中国兽医学报》等国内外核心期刊发表论文60余篇，其中SCI文章4篇。

邮箱：xmsgzhh@126.com

刘艳芬

女，教授，硕士生导师，中国热带作物学会热带牧草与饲料作物专业委员会副秘书长、广东省奶业协会副会长，《动物营养学报》外审专家，广东省农业科技咨询专家，湛江市科技评估专家，广东省“千、百、十”工程重点培养教师。长期致力于动物高效生产、饲草、饲料资源开发与加工利用的教学和研究工作，先后主持或参与完成国家、省部级课题20余项，参编论著4部，发表学术论文80余篇。获湛江市科技进步江二等奖1项、三等奖2项。先后获得2018年全国“三八红旗手”、2014年度“全国优秀教师”、“2013年度中国十大农业科技人物——大地之子”、“广东省南粤教坛新秀”、“湛江市巾帼建功”先进个人、广东海洋大学优秀研究生导师、优秀教师等荣誉称号。

邮箱：lyf9314@163.com
贾汝敏

男，教授，硕士生导师，世界家禽学会会员、中国优质禽育种与生产研究会理事、广东省畜牧兽医学会常务理事、广东省家禽协会理事、广东省科技成果评审专家、省部科技特派员、湛江市科协科技专家。长期从事动物科学领域教学及科研工作。主要研究方向为家禽遗传繁育及健康养殖，承担并完成省、市级科研项目10余项，主持鹅方面的研究课题8项，获广东省科学技术三等奖2项、广东省农业技术推广二等奖1项，湛江市科学技术二等奖4项，获广东省高等学校教学成果二等奖（排名第五）。在《畜牧兽医学报》等刊物发表论文50多篇，获授权发明专利1项、实用新型专利2项。曾获广东海洋大学“师德先进个人”、“教学质量优秀奖”、“优秀教师”、“本科优秀毕业论文指导奖”、“毕业生就业先进个人”等荣誉称号。

邮箱：zjoujrm@163.com
徐春厚

男，中共党员，教授，硕士研究生导师，全国生物兽药、生物饲料、生物添加剂专委会委员，湛江市饲料工业协会常务理事。主要从事动物微生物学、微生态学及免疫学等方面的教学和科研工作。主持广东省科技计划项目、广东省教育厅“151工程”项目、广东省农业科技推广项目等5项，参加课题13项，获批实用新型专利1项，申请发明专利2项，获湛江市科学技术奖三等奖等奖5项，在微生物学报、微生物学通报、华南农业大学学报、中国微生态学杂志、AdvancedMaterialsResearch、FoodControl等期刊上发表论文100余篇，出版专著2部。

邮箱：xuchunhou@sina.com
苏瑛

女，博士，教授，硕士生导师。长期从事我国地方家禽遗传资源评价与选育、分子遗传学及生态养殖技术的研究与教学工作，先后承担《动物遗传学》、《畜产品加工学》、《饲料学》、《群体遗传学》、《表观遗传学》等本科和研究生的教学任务，其中《动物群体遗传学》获广东海洋大学研究生创新计划研究生示范课程培育项目；主持广东省高等教育学会实验室管理专业委员会基金项目等教改课题2项，发表教改论文5篇，参编教材3部；主持参加广东省自然科学基金等13项，获科技成果奖2项，发表研究论文60余篇，其中SCI论文4篇。入选广东企业科技特派员、广东省农村科技特派员、广东省农村科技特派员团队负责人；兼任中国畜牧兽医学会畜禽遗传标记学分会理事、中国畜牧兽医学会家禽学分会理事、中国优质禽育种与生产研究会理事、广东省畜牧兽医学会理事、广东省畜牧兽医学会家禽专业委员会理事。曾获校第五届教学质量优秀奖、校优秀指导老师等荣誉。

邮箱：dwkxsy@163.com
刘铀

男，博士，湖南湘乡人，广东海洋大学生化中心教授，博士，广东省“千百十工程”校级重点培训教师，教学质量优秀奖获得者，硕士研究生导师。主要从事病毒分子生物学、动物营养免疫的教学和研究工作，先后主持和参加各类研究项目11项，在《中国农业科学》、《JounalofZhejiangUniwersitySCIENCEB》、《中国兽医学报》等刊物发表学术论文近70篇，参编本科教材1部，专著1部。

邮箱：liuy6254282@163.com
效梅

女，1965年生，教授，博士，硕士生导师，第九届广东省高校教学名师，国际组织工程学会和全国动物生物技术学会会员。长期从事动物繁殖与生物技术等领域的教学和科研工作，主持广东省普通高等学校省级精品课程《动物组织学与胚胎学》等省级教学改革研究课题2项，获第七届广东省高等教育教学成果二等奖1项（排名第二），主持国家留学基金、省自然基金等5项，通过教育部科技成果鉴定1项，获得的“人胎儿胰腺干细胞系”、“大鼠胰腺导管干细胞系”、“大鼠胰岛干细胞系”均保存在国家典型培养物中心，以第1作者在《中国科学》、《TissueEngineering》等国内外科技期刊发表科研论文30余篇，主编专著2部，参编普通高等教育“十一五”国家级规划教材1部。

   邮箱：xiao0812@126.com
王润莲

女，教授，硕士生导师。中国畜牧兽医学会家禽学分会理事，广东省企业科技特派员，《动物营养学报》审稿专家。长期从事动物营养与饲料科学方面的教学、科研及研究生培养工作。主持校级教改项目1项，获校级教改成果1项。先后完成国家科技部国际合作项目、国家科技部科技支撑计划项目、广东省科技攻关项目等10余项，现主持广东省自然科学基金项目、广东省科技攻关项目及动物营养学国家重点实验室开放课题等项目有3项，参与国家自然科学基金项目、农业部科技基础性专项及科技部成果转化项目等3项。获广东省科技进步三等奖2项，广东省农业技术推广二等奖1项。以第一或通讯作者共发表论文56篇，其中SCI收录8篇。

邮箱：wangrunlian2005@163.com

张丽

女，博士，硕士生导师。2007年6月毕业于西北农林科技大学动物遗传育种与繁殖专业。承担本科生《家畜育种学》（广东省精品资源共享课）和研究生《动物遗传资源保护与利用》等课程的讲授。目前主要从事家禽遗传育种和遗传资源研究工作。先后主持国家及省部级科研、教学改革项目10余项，发表科研、教学改革论文30余篇（其中第1或通讯作者发表SCI收录论文13篇），获得国家授权发明专利1项（第1专利权人）。参编全国高等学校“十三五”农林规划教材《动物育种学》教材1部（高等教育出版社）， 指导研究生获得全国性专业学术会议优秀论文奖4项，指导大学生创新创业项目2项并发表研究论文2篇。

邮箱：zhangli761101@163.com
刘文超

男，博士。博士毕业于韩国檀国大学动物营养学专业，广东海洋大学南海青年学者，近五年主持省级，市厅级及校级项目5项，以第一作者及通讯作者发表SCI收录论文20余篇。

 邮箱：liuwc@gdou.edu.cn; wenchao2011@hotmail.com
葛叶

女，博士，硕士生导师，主要研究方向为野生动物疾病学，动物病毒学。主要从事野鸟源病毒的流行病学，流感病毒的跨宿主传播机制以及呼肠孤病毒的致病机理等方面的研究。以第一作者发表论文十余篇，其中SCI 5篇。主持博士启动项目、特色创新强校项目和校级教改项目各一项。

邮箱：geye_perfect@126.com

刘晓曦

男，中国农业大学中兽医学博士。2017年6月进入广东海洋大学工作，主要从事中兽医学的教学和研究工作。主讲本科生课程《中兽医学》、《兽医学》和《生命科学进展》，研究生课程《中兽药饲料添加剂》。目前主持国家自然科学基金青年科学基金项目1项，湛江市科研专项1项，广东海洋大学科研启动项目1项。主要的科研方向是中药抗炎活性成分筛选及作用机制；天然植物饲料添加剂的开发。已发表论文十余篇，其中以第一作者身份发表SCI论文4篇。

邮箱：liuxiaoxi_06@163.com
兰瑞霞

女，博士，硕士生导师。2017年韩国檀国大学博士毕业后，入职广东海洋大学农学院，主要从事畜禽健康养殖的研究工作，主要研究方向为新型饲料添加剂对畜禽的营养调控作用，目前共发表科研论文17篇，其中以第一作者发表SCI论文12篇。

邮箱：Lanrx@outlook.com

